

Речь депутата Т. Я. Киселева

(ПОЛОЦКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ, БЕЛОРУССКАЯ ССР)

Товарищи депутаты! С большим вниманием мы заслушали доклад Председателя Совета Министров СССР тов. Косыгина о плане развития народного хозяйства на 1965 год.

Проект плана, представленный на рассмотрение Верховного Совета СССР, предусматривает дальнейшее усиление экономического могущества нашей Родины, подъем всех отраслей хозяйства и культуры, значительный рост национального дохода. В проекте плана и бюджета на будущий год намечается значительное увеличение заданий и ассигнований на мероприятия по дальнейшему подъему благосостояния советского народа.

Депутат Киселев говорит далее об успехах промышленности, жилищного строительства, о росте сельского хозяйства, о повышении жизненного уровня трудящихся Советской Белоруссии.

Успехи, достигнутые республикой в развитии народного хозяйства и культуры, продолжает оратор бесспорны, однако они ни в

Осуществление задач по развитию хозяйства и повышению благосостояния народа выдвигает перед нами серьезные проблемы. Для их решения нам потребуется помочь со стороны союзных органов.

В условиях Белоруссии, где имеются значительные трудовые ресурсы, наряду с ускоренными темпами развития промышленности исключительно большое значение имеет мелиорация земель. О важности осушения переувлажненных земель мы ставили вопрос неоднократно. Площади избыточно увлажненных земель, требующих осушения, составляют около 7 миллионов гектаров, из них около 3 миллионов гектаров находятся под пашнями, лугами, пастбищами.

С полным текстом документа можно ознакомиться в библиотеке

ствующие ассигнования на организацию специализированного производства прикладных отраслей.

Важнейшей проблемой для нас является обеспечение народного хозяйства и населения топливом. До сих пор единственным видом природного топлива в Белоруссии считался торф. Несмотря на увеличение его добычи, полностью обеспечить возросшие потребности народного хозяйства в топливе мы не имеем возможности. Значительная часть топлива завозится в республику.

В 1964 году геологоразведочные работы, проведенные в южной части Белоруссии, зафиксировались открытием месторождения высококачественного нефти Борисовского района знаменитого Борисовского месторождения. Быстро завершение в эксплуатацию и усиление разработки новых месторождений нефти позволит улучшить топливный баланс республики. Необходимо, чтобы белорусской нефтью более активно занимались союзные организации.

